

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 百名党员讲党史话发展(十五)

汪达:民以食为天 食以安为先  
当好粮食安全的“守门人”

我是一名粮食人,党龄24年。1988年参加工作,见证了开化粮食储备的历史变迁。随着国家对粮食安全越来越重视,原先的开化县中心粮库已经跟不上时代的需要,在上级各部门的大力支持下,2017年浙西粮食储备中转库投入使用,占地面积110亩,共有13栋高大平房仓、26个廋间、仓容量为8.1万吨。这几年也初步形成了储粮绿色化、信息智慧化、仓廩现代化、

库区园林化的多功能、现代化的粮库。对稳定我县粮食生产,增强政府对粮食的宏观调控和抵御风险的能力,有着不可忽视的作用。民以食为天,食以安为先,奋斗有我、坚守奉献,当好粮食安全的“守门人”。

诸葛庆:  
让文明成为国家公园城市的一抹亮色

我是一名“市民观察员”,党龄63年。“全国文明城市”称号是反映一座城市整体文明水平的最高荣誉。2018年以来,开化深入开展新时代文明实践全国试点工作,建立“1+36+N”的志愿服务网络体系,开展“红色服务、绿色出行”志愿服务活动7800余人次。2021年是开化县创建全国文明城市首战之年、攻坚之年,全县各机关单位纷纷组织党员干部和志愿者们,

深入包干网格、交通路口、大街小巷等地开展志愿服务,用实际行动呼吁全县广大市民开文明车、行文明路、做文明人、创文明城。“老夫喜作黄昏颂俯首甘为孺子牛”,我将继续在志愿者的岗位上发挥余热,让文明成为国家公园城市的一抹亮色。

余晓牛:技无止境 匠心传承  
为钱江源国家公园建设提供技能人才支撑

我从事人力社保工作32年,党龄37年。2012年,开化开始开发组织培养开化清水鱼养殖、开化根雕制作等六类乡土人才。每年组织举办省市职业技能大赛、技能比武等活动。通过多层次竞赛,以赛促学;创新性地将开化工匠写进人才政策;完善各类表彰激励机制;建立技能大师工作室、企业高技能人才培养示范基地等。

目前,我县已建立技能大师工作室18家,以师带徒培养高技能人才1300余人。技无止境,匠心传承,为钱江源国家公园建设提供技能人才支撑服务。



吴佶城:着力构建“标准化、精细化、智慧化、社会化”的“大执法”格局



我是一名综合行政执法人员,党龄2年。近些年,我们以“无违建县”创建、“大综合一体化”改革等重点作为契机,着力构建“标准化、精细化、智慧化、社会化”的“大执法”格局。坚持执法办案规范化、积分化、信息化,全面提升依法行政能力水平,推进“大综合一体化”、基层“一件事”等改革。坚持“绣花”精神,推动各项工作落

到实处。自文明创建工作开展以来,开展十大专项整治行动、推进老旧小区改造提升、违规户外设施拆除、主次干道市容优化等工作,用实际行动为建设社会主义现代化国家公园城市注入综合执法力量。



丰雪梅:全县妇女的服务技能和服务水平不断提高,就业渠道不断拓展



我是一名农村基层党员,党龄9年。在开化像我一样的妇女工作者有2000余名,致力于将党的妇女政策、惠民政策以及无微不至的关爱传递给村民。同时,通过“文化礼堂”“妇女之家”等平台,对全村妇女进行劳动技能和法律法规培训,有《婚姻法》《妇女权益保障法》、烹饪、美丽乡村建设等内容。近年来,全县参加培训的妇女越来越多,大家的的服务技能和服务水平不断提高,就

业渠道不断拓展。我所在的桃溪村先后荣获“全国妇联基层组织示范村”“全国基层示范儿童之家”等荣誉称号。群众的感情就是我们妇女工作的基石,只要能得到村民的理解与支持,再难的工作都会迎刃而解。



戴国荣:开化县图书馆将朝着“满意图书馆”的目标继续前行



我是一名基层文化工作者,党龄29年。1918年,开化县组建了通俗图书馆,距今已有百年历史。1978年,开化县图书馆成立,配备工作人员3名。1989年元旦,江滨北路6号图书馆新馆正式开放。当时,县图书馆是开化县城最高最好的房子,图书馆工作得以全面展开。2013年起,先后建设华埠、马金、小溪边等10家乡镇图书分馆,3家南孔书屋、2家南孔书吧。据了解,开化县图书馆先后四次被评定为国家二级图书

馆。截至2020年,开化县图书馆馆藏图书达38万余册,开通“信阅借还”、“一卡通”借阅图书等服务,更好地满足广大群众的阅读需求。目前,开化县公共文化广场正在建设,新的图书馆项目也在其中,书籍和阅读是人类文明传承的主要载体,我们将朝着“满意图书馆”的目标继续前行。

